6 класс  Программная увертюра. Л. В. Бетховен. «Эгмонт» 

1. Художественное направление, к которому принадлежало творчество Бетховена 

а) Барокко          б) Классицизм               в) Романтизм

2. Правильно ли это утверждение: «Бетховен родился в 1770 году в Германии,  в городе Бонн».     

а) да                 б) нет
3. Какое историческое событие легло в основу трагедии Гёте и увертюры Бетховена?

             а) Французская буржуазная революция                б) война 1812 года

             в) борьба Нидерландов за независимость против Испании в ХVI  веке

4. В какой форме написана увертюра?        а) сонатная форма       б) вариации     в) рондо

5. Что такое программная увертюра?             

         а) музыкальное вступление к театральным спектаклям, позднее ставшее самостоятельным симфоническим произведением   

         б) новый симфонический жанр, появление которого связано с именем Бетховена.

